
REFERAT FRA MENIGHETSRÅDSMØTE Tirsdag 2. september kl. 1800 i Vestfossen 
kulturkirke.  

Tilstede: Anne-Jorun Bekken, Aslaug Mustvedt Østerud, Marry Anne Bogen, Jørn Hogne 
Kristoffersen og Tone Bogen 

Forfall: Lone Husby Flaten og Pernille Skistad 

 

SAKSLISTE:  

Godkjenning av innkalling og referat fra sist møte: 

 Innkalling og referat godkjent. 

 

Orienterings- og referatsaker:  

- Prestens hjørne:  

Anne-Jorun delte gode ord og tanker. 

- Innspill til felles menighetsrådsmøte 21. oktober:  

Menighetsrådet minner rådene om at tiden går fort mot kirkevalget 2027.  

- Orientering fra styringsgruppemøte kirkehage 26. august: 

Jørn orienterte rådet om planer om endring av kirkehagen, prosjektgruppe, kulturscene og 
bandrom. Jørn har hatt kontakt med Marte Andreassen fra skolen 

Forandringshuset starter opp  3.september, holder på ut året, usikkert om veien videre mtp 
økonomi og frivillighet.  

Kulturkvelder  4.september og  6.november. 

 Rapport om tilskudd 300 000 kr til lyd og lys fra sparebankstiftinga DNB er godkjent. 
Oddvar og Bjørn -Erik har vært i kirken sammen med Frode i lydfirma for å se på muligheten 
for å få til en mest mulig ferdig lydrigg med digitalmixer. Følges opp av Bjørn-Erik og 
Oddvar. 

I 2018 kjøpte menighetsrådet en lysrigg på stativ med midler innvilget av fondet. Det er 
usikkert om vi har stor nytte av dette fremover. Mulig det finnes frivillige som kan sette seg 
inn i bruken av dette. Det er usikket hva en kan få for dette ved eventuelt salg. Riggen blir 
liggende i kirken inntil videre. 



 

- Orientering om forespørsel fra diakon Ann-Kristin om offerformålet ved 
konfirmasjonsgudstjenestene kan gå til til KN arbeid i Gaza og Palestina eller 
søsterkirken ElCJHL.  

-  

 Gudstjenester/arrangement fremover:  

- Oppdatering av gudstjenestelista: 

•  Vedtak: Kirkens SOS ble vedtatt som takkeoffer 2. november. 
•  Det ble foreslått å spørre Ole Torgeir S. Thoresen om å være kirkevert søndag 26. 

oktober.   
• Anne Weum kan stille som kirkevert lørdag 13. September sammen med Marry 

Anne og Aslaug. Aslaug kan hjelpe til sammen med Jørn og Tone søndag 14. 
september.  

• Oppdatert utgave sendes i etterkant av møtet. 

- Kulturkveld 4. september. 

• Vi møtes kl. 16.30  
• Tove og Aud Edith baker kake for salg. Vi steker vafler i tillegg. Aslaug gjør innkjøp. 
• Aslaug lager buketter med blomster fra kirkehagen som takk til musikerne. 
• Det er allerede lagt noen planer for 6. november. Vi kommer tilbake til 

gjennomføring på neste møte. 

 

Oppfølging av saker fra møte 18.06.25: 

 - Sak 22/25 Givertjeneste : 

Det er laget utkast til tekst. Vi tar opp igjen denne på neste møte. 

- Sak 25/25 Messehaggel: 

Det er avtalt tid med Kirketorget i Mjøndalen torsdag 11. september. Aslaug, Marry Anne og 
Tone kan bli med for å se på alternativene. 

- Søppelhåndtering :  

• Bjørn-Erik har merket dunkene og fjernet villedende merker på søppelhuset. 
•  Søppel etter arrangemeter fjernes av arrangør.  
• Renholdere tømmer i forbindelse med vask.  



• Skal finne ut av håndtering av plast.  
• Mulig behov for overvåkningskamera.  
• Skilting kun til bruk av VK kulturkirke. 

 

Sak 29/25 Regnskap inkl. juni 2025  

Vedtak: Regnskapsrapportene tas til orientering. 

 

Sak 30/25 Konfirmasjonsgudstjenestene  

13. september: 

Marry Anne og Aslaug og Anne. 

14. september:  

Tone, Jørn og Aslaug.  

Møte kl.10.00 for forberedelser. 

 

Sak 31/25 Forespørsel angående salg av kaffe og kaker: 

Kari Merete Krogh skal holde konsert lørdag 11. april kl 16:00 og menighetsrådet har fått 
forespørsel om å selge kaffe og kaker før konserten.  

• Menighetsrådet har ikke mulighet til å takke ja til forespørselen på grunn av 
forberedelser og deltakelse på Påskefest søndag 12. april.  

 

Sak 32/25 Evaluering av Vestfossenmarken. 

• Mange som kom innom på stand. 
• Veldig positivt at kirken viser seg frem. 
• Staben skal evaluere opplegget. 
• Mange kom på utegudstjenesten på søndag. 
• Stor velvillighet og hjelpsomhet fra markenskomiteèn. 

 

Eventuelt. 



 

• Medarbeider/frivillighetsfest tirsdag 7. oktober. Invitasjon kommer. 
• Opprettet soggruppe for etterlatte etter trafikkdød. Kapellan Cecilia er ansvarlig. 
• Kirkene i Øvre Eiker er fosterhjemsambassadører. Det vil bli sagt noe om dette 

på utvalgte gudtjenester. 
• Ungt lederskap. Mange interesserte.  
• Arrangement i kirken med Øvre Eiker viser ansikt 20. Oktober kl. 18.00 
• Villvin på kirkeveggen brer seg veldig utover. Må holde det unna gangstien pga 

fremkommelighet. Melde til kirketjenerene. 

 

 

Neste møte i menighetsrådet onsdag 8. oktober. 

 

Tone Bogen 

 

 


